3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS
1. 3HailTH KOOpAUHATH BEKTOpa AB , HOTO JIOBXKUHY, Ta HAMIPSMHI KOCHHYCH, SKIIIO:
a) A=(312),B=(101);
6) A=(3,-2,2),B=(-132);
B) A=(71-3),B=(4,0,2);
r) A=(0-12),B=(1-14).

2. llano || =13, [b| =19, [a+b| =24 3uaiirn [a-b|.

3. YV mapanemorpami ABCD pmaHo KoopauHatd Tphox ioro Bepuma A(3;-4;7),
B=(-53-2) i C=(1,2,-3). 3nHaiiTu KOOpAHWHATH 4YETBEPTOi BepmuHH D, HOpOTHIEKHOI
BepmuHi B .

4. Tlpu sKkuX 3HAYEHHSIX « 1 [ BekTOpU a :—27+317+alz Ta b :BT—6T+2E OyayTh
KOJIiHeapHi?

5. Touka C(2;2;4) nminute Biapizok AB vy Bimnomenni A =2/3. 3HaiiTu KOOpAMHATH
touku B, skmo A(-2;4;0).

6. 3HaiiTH MOBXHMHY MEIiaHW TPUKYTHHKa 3 BepmuHamu y toukax A(L—-3;2),B(3;0;6),
C(3;2;6), mpoBeneHoi 3 BepiuHn A .

7. Bektopu a=(-2;4;7), b=(0;12), ¢=(0:2) YTBOPIO-I0Th 0a3uc. 3HAWTH PO3KIIa
Bektopa d = (~1;2;4) 3a 1uM 6a3HCOM.

8. Bcranosutu By yotupukytHuka ABCD 3 Bepmmnamu y toukax A(-1-2), B(2;-5),
Cx-2), D(-2).

9. Binpizok, oomexenuit Toukamu A(2;—7;9) ta B(8;11—-3), momiawau toukamu C i D y
BigHomIeHH] 1:2:3. 3HalTH KOOPAMHATH ITUX TOUOK.

10. Bextopu & i b B3aeMHO mepreHANKYIAPHi, IpHIOMY |é| =51 ‘5‘ =12 . 3uaiitn ‘é+6‘

11. OGuucnuTH TEepUMETp TPUKYTHHUKA, SKIO KoopawHatd #oro BepmmH A(-3;-6),
B(4;-1) ta C(5;-2).

12. Touka, pyxalw4uch PIBHOMIPHO Ta MPSIMOJIHIAHO, 32 4 CEKyHAM TEepeMiCTHIACH i3
nonoxennss A(6;—7) B momoxkenns B(—4;-5). Jle 3Haxoamiack TOYKa B MOMEHT 4Yacy: 2
CeKYH/IH; 3 CeKyHIu?

13. 3anauo Bekropu a = (2;—-1;4) Ta b = (3;-1;6) . OGuncauTh:



a)a-b; 6)(2a—3b)(Ba-2b).

14. Busznaunty BHYTpimHi Kytu TpukyTtHuka 3 Bepmunamu A(0;0;5), B(1;L1), C(-12;3)

15. OOGumcnuTH HaTypalbHe 3HAYCHHS X, 0pH sKoMy Bekropu da=(X;L3) i

b= (X;=X;—2) OyayTh mepreHau-KyISpHHUMH.

_—

16. 3agani Touku A, B, C. 3HaiiTk KyT Mi>k BEKTOpaMHu AB Ta AC i MIPOEKITII0 BEKTOPA
3AB — 2AC na BEKTOP AB + AC , SIKIITO:

a) A(-2;4:6), B(0;2,-4), C(-6;8,-10);
6) A(L4-1), B(-2;4,-5), C(8:4,0).

17. O6umcauTi poboty, mo ii BukoHye cuaa F =(4;5;2), komn TouKa, 10 SKOi BOHA
NPUKIIAJICHA, PYyXal0YKCh IPAMOJIiHIAHO, epeMicTuiack i3 nojoxkenus A(3;—7;1) y mosoxeHHs
B(6;,-1-2).

18. O6umcuTH PobOTY, AKY BUKOHYE piBHOiNHHA TppoX cun F, = (5,-3;1), F, = (4;2;-6),
If3 =(-5;-3;7), npukiajeHa 10 TOYKH, KA MPSIMOJIHIHHO TMEPEMIIIYEThCS 3 TOJIOKECHHS
A(-5;3;7) y nonoxenns B(-3;2;4).

19. lano Touku A(-2;3,-4), B(3;2;5), C(L-1,2), D(3;2;,—4). O6uncnuru npﬁﬂi.

20. 3naiitu nuouty TpukytHuka ABC |, skmro:

a) A(L2,0), B(303), C(526);

6) A(3L4), B(351), C(7:-4:4);

B) A(L-12), B(13-1), C(5-6:2);

r) A(3-2), B(-4;-2,0), C(-1-2;4).

21. 3apano BepmuHU TpukKyTHHKa ABC . OOUMCIUTH JOBXHMHY BHCOTH, OMYIIEHOI 3
BepuHM B Ha ctopony AC :

a) AL-13), B(510), C(2:11);
6) A(6:15), B(5,10), C(312);
B) A(3;2-2), B(1;3:1), C(6;2;0);
r) A(3,0;6), B(1-3;2), C(3;2;5).
22. OGUHCINTH TUIONLY TPUKYTHHKA MOGYIOBAHOTO Ha BekTopax C=3a—b, d =d+2b,

sxwo |a| =3, ‘5‘:4, (a,b)==



23. 3HaiiTn MOMeHT cuu F =i-2] +4k , mpukiagaenoi 10 touku A(—2;—1,2), BimHOCHO
touku O(-3;0;-1).
24. 3HaiiTH BEIMYUHY MOMEHTY CHIIH F=-i —4]7 +k , puKIaaeHoi 1o rouku A(3;5-1),
BigaocHo Touku O(2;3;-1).
25. O6unciuTy Mimanuii 100yTok Bekropis d = (1,—1,-3), b= (2,31, c=(2,34).
26. OGuucauTH 00’€M mapajelneninesa, MoOyZOBAaHOTO Ha BekTopax a=2i +2] + k
b=31+7]+2k Ta ¢=-2i —k.
27. O6uuciuTi 00’ €M MipaMiIu 3 BEpIIMHAMH Y TOUKAX:
a) A(3;2,-2), B(L3;1), C(6;2;0), D(0;2;2);
6) A(3;4;5), B(1;,2;1), C(-2;-3;6), D(3;-6;-3);
B) A(1,3;1), B(-14;6), B(-2;-3;4), C(3;4;,—4);
r) A(2;41), B(-3,-2;4), C(3,5;-2), D(4,2,-3).
28. 3’scyBaru, un nexarb Toukn A(2;31), B(0;-11), C(6:L4), D(2;-13) mna onamiii

[UIOLLUHI.

Binnosini 10 3aBaaHb 11 caMOCTiiiHOTO PO3B'A3YBaHHS

1. 2) AB=(-2-1;-1), ‘E‘m@ cosa =2, cosf=—=, cosy ==

J6 J6 NG
> — 4 5
0) AB=(-4;5;0), |AB :\/ﬂ, cosSq =———, COSf=——, COSy =0;
) A8 =( ) [48 Ja P
B) ATB:(—B;—l;S), ‘ﬁ‘:\/ﬁ COSO{=—i, cos,b’:—i, cos;/=i;
J35 35 J35
2

r) KB=(1;O;2), ‘E‘=x/§ COSa:i, cos =0, cosy =—.

5 5

la-b|=22. 3. D(%-56). 4. a=-1 p=4.

- - >

5. B(8-110). 6.6. 7.d=a-2b+c.
8. ABCD — napanenorpam. 9. C(3;-4;7), D(5;2;3).
10. \a+6\=\a—5\=13. 11. V74 +/2 ++/80 .
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12. (1-6), (—

j. 13.2)31; 6)-1.



14.

16.

17.

20.

21.

22.
25.

217.

28.

45°,45°,90°. 15. 3.

a) a= arccosi, [ (3@ - 2%) =—

7%

6) @ =135, npg . (34B-24C)=-10.

36. 18.6. 19. npﬁA_B:—g.
a) @; 0) 12,5; B) 12,5;

a)@; 6)%1; B) \/14 ;

213. 23. M (2-1;-1). 24.3.
15. 26.2.
a)3; 0)42; B)3;, 1) %

He nexars Ha OIHINA IUIOIMHI.

r) 12,5.

r)
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